
 

 

   

Δελτίο Τύπου 

Μνημόνιο Συνεργασίας ΔΥΠΑ-ΤΑΙΠΕΔ για αξιοποίηση ακινήτων 
 
Μνημόνιο συνεργασίας υπέγραψαν σήμερα, Πέμπτη 27 Απριλίου 2023, ο 
Διοικητής της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) Σπύρος Πρωτοψάλτης 
και ο Εντεταλμένος Σύμβουλος του Ταμείου Αξιοποίησης Ιδιωτικής Περιουσίας του 
Δημοσίου Α.Ε. (ΤΑΙΠΕΔ) Παναγιώτης Σταμπουλίδης. 
 
Στόχος του μνημονίου είναι η αποτελεσματική αξιοποίηση ακινήτων της ΔΥΠΑ 
προς όφελος των σκοπών της και της ενίσχυσης των πολιτικών αρμοδιότητάς της, 
όπως η στεγαστική συνδρομή και προστασία του εργατικού δυναμικού. Η διάρκεια 
του μνημονίου είναι 2 έτη με δυνατότητα επέκτασης για επιπλέον 2 χρόνια.  
 
Η υπογραφή του μνημονίου έρχεται σε συνέχεια της πρόσφατης σύμβασης 
συνεργασίας των δύο φορέων, μέσω της Μονάδας Συμβάσεων Στρατηγικής 
Σημασίας, για την επιτάχυνση της εκπόνησης των απαιτούμενων μελετών για την 
ανακαίνιση και ενεργειακή αναβάθμιση των Επαγγελματικών Σχολών (ΕΠΑΣ) 
Μαθητείας της ΔΥΠΑ, στο πλαίσιο του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. 
 
Ο Διοικητής της ΔΥΠΑ Σπύρος Πρωτοψάλτης δήλωσε: «Η συνεργασία με το 
ΤΑΙΠΕΔ αποτελεί ένα σημαντικό βήμα για τη γρήγορη και αποτελεσματική 
αξιοποίηση της ακίνητης περιουσίας της ΔΥΠΑ προς όφελος του εργατικού 
δυναμικού αλλά και την επανεκκίνηση της στεγαστικής πολιτικής μέσω 
συμπράξεων και νέων εργαλείων, όπως η κοινωνική αντιπαροχή. Η ΔΥΠΑ έχει 
πρωταγωνιστικό ρόλο στον σχεδιασμό και την υλοποίηση της νέας στεγαστικής 
πολιτικής της κυβέρνησης και επιταχύνει τις απαραίτητες διαδικασίες ώστε να 
προχωρήσει στην αξιοποίηση της αδρανούς ακίνητης περιουσίας της, με έμφαση 
στην κάλυψη στεγαστικών αναγκών, ειδικά των νέων και των νέων ζευγαριών». 
 
Ο Εντεταλμένος Σύμβουλος του ΤΑΙΠΕΔ και Επικεφαλής της Μονάδας 
Συμβάσεων Στρατηγικής Σημασίας Παναγιώτης Σταμπουλίδης δήλωσε: «Η 
υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας με τη ΔΥΠΑ αποτελεί το πρώτο βήμα του 
νέου καταστατικού ρόλου του ΤΑΙΠΕΔ για τη συμβολή του στην ουσιαστική 
αξιοποίηση της δημόσιας ακίνητης περιουσίας προς όφελος του δημοσίου 
συμφέροντος και της εθνικής οικονομίας. Στο ΤΑΙΠΕΔ θα εργαστούμε μεθοδικά και 
αποτελεσματικά, επιστρατεύοντας την πλούσια τεχνογνωσία που διαθέτει το 
Ταμείο σε έργα αξιοποίησης ακινήτων προκειμένου να συνδράμουμε τη ΔΥΠΑ σε 
αυτό το σημαντικό εγχείρημα να δώσει υπεραξία στην περιουσία της».  
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